



Областная Газета

суббота,
11 ноября / 2023

№ 256 (9771)

ОБЛАСТЬ НА КАРТЕ:

ВОСТОК

Новое жилье.
Современные больницы.
Благоустроенные дворы

стр. III-V →

«Обещание восстановить жилье выполнено»

На очереди – новое лечебно-исправительное учреждение



Сосьвинская пенсионерка Татьяна Чеснокова (в прошлом – прапорщик ФСИН) и ее новый дом, построенный взамен сгоревшего

Юлия БАБУШКИНА, Владимир ВАСИЛЬЕВ

Первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ, заместитель министра юстиции РФ Всеволод ВУКОЛОВ, начальник регионального ГУФСИН Александр ФЁДОРОВ посетили Сосьву, пострадавшую от пожара в апреле 2023 года.

Они осмотрели построенные для погорельцев дома и обсудили с жителями поселка проект лечебно-исправительного учреж-

дения (ЛИУ), которое будет заново возведено в Сосьве. На встречу в местный Дворец культуры собрались более 100 человек.

Алексей Шмыков вместе с представителями ФСИН России и минюста ознакомился с тем, как идет реализация программы восстановления. Напомним, в результате пожара в Сосьве сгорели 114 жилых домов, кафе-бар и магазин. Также огонь уничтожил корпус действующего лечебно-исправительного учреждения № 23, где работало большинство жителей поселка.

Восстановление поселка взяли под лич-

ный контроль Президент России **Владимир Путин** и губернатор **Евгений Куйвашев**. Было принято решение к первому октября текущего года (то есть всего за один летний сезон) восстановить уничтоженные пожаром частные дома и построить новый многоквартирный дом для погорельцев. Также Президент дал поручение в кратчайшие сроки возобновить деятельность ЛИУ, чтобы люди получили работу. Все эти задачи решаются.

Продолжение на стр. II →



17 автомобилей

для службы скорой помощи получили свердловские больницы

Машины, оснащенные всем необходимым медицинским оборудованием для оказания экстренной медицинской помощи, направлены в 16 муниципалитетов региона: Красноуфимск, Сухой Лог, Карпинск и другие территории. Пополнение автопарка медучреждений соответствует ключевому вектору нацпроекта «Здравоохранение».

15 новых автобусов

передали школам Свердловской области

Всего в этом году школы региона получили 25 автобусов, на эти цели из бюджета направлено свыше 87 миллионов рублей.

Напомним, в рамках областной программы в 2021 году в образовательные организации передано 65 школьных автобусов, в 2022 году – 51 автобус. Сейчас парк школьных автобусов Свердловской области составляет около 600 транспортных средств, которые осуществляют подвоз более 20 тысяч школьников.

ГОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

облгазета.рф →



Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

Молодежный форум «УТРО» в 2024 году примет у себя Свердловская область. Мероприятие проводится под эгидой полномочного представителя Президента РФ в УрФО и Росмолодежи уже 13 лет. Эта образовательная и коммуникативная площадка объединяет социально активную молодежь, где участники черпают новые знания и компетенции, презентуют свои идеи и получают поддержку на их реализацию. Каждый раз форум принимают разные регионы Уральского округа. В этом году губернатор **Евгений Куйвашев** и полпред Президента **Владимир Якушев** участвовали в «УТРО» в Миассе. В числе важных тем участники форума назвали семейные ценности, механизмы поддержки молодых специалистов и другие вопросы.

